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Kleine Anfrage 4117 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 
Brühl: Mann von vierköpfiger Gruppe ausgeraubt – Wer sind die Täter? 
 
 
In der Nacht auf Sonntag, den 9. Juni 2024, wurde ein 26-jähriger Mann in Brühl mit einem 
Messer überfallen und bedroht. Vier Täter sollen komplett schwarz gekleidet dem Mann am 
Haupteingang der Giesler Galerie aufgelauert haben, als dieser gegen 03:40 Uhr dort 
unterwegs war. Einer der Angreifer forderte umgehend die Herausgabe von Wertsachen und 
schlug das Opfer, als es nicht gleich reagierte. Ein anderer zog ein Messer und bedrohte den 
Mann. Daraufhin gab der 26-Jährige sein Handy und sein Portemonnaie heraus, woraufhin die 
Unbekannten über die Bonnstraße flüchteten. Die Täter seien etwa 20 Jahre alt und zwischen 
1,70 und 1,80 Meter groß gewesen. Zwei der Unbekannten haben Kappen und ein anderer 
eine Umhängetasche getragen. Nun wurde durch die Kriminalpolizei die Ermittlungen 
aufgenommen, weshalb dringend Zeugen gesucht werden.1 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tathergang, Vorstrafen der 
Tatverdächtigen, Straftatbestände, Staatsbürgerschaften der Tatverdächtigen, seit 
wann die Tatverdächtigen im Besitz der deutschen Staatsbürgerschaft sind, Vornamen 
und Mehrfachstaatsangehörigkeit bei einem deutschen Tatverdächtigen und sonstige 
polizeiliche Erkenntnisse über die Tatverdächtigen nennen.) 

 
2. Wie viele Raubdelikte, die seit 2015 bis heute pro Jahr in NRW begangen wurden, 

wurden mit mehreren Personen (Banden) begangen? 
 
3. Wie viele der in Frage 2 erfragten Delikte fanden auf öffentlichen Straßen, Wegen oder 

Plätzen statt? 
 
4. Welches Alter haben die für die in Frage 2 abgefragten Raubdelikte verantwortlichen 

Tatverdächtigen? 
 
5. Über welche Staatsbürgerschaften verfügen die in Frage 2 abgefragten Raubdelikte 

verantwortlichen Tatverdächtigen? (Bitte Vornamen und Mehrfachstaatsangehörigkeit 
bei einem deutschen Tatverdächtigen nennen.) 

 
Markus Wagner  

                                                
1 https://m.bild.de/regional/nordrhein-westfalen/bruehl-polizei-sucht-vier-maenner-nach-ueberfall-mit-
messer-6666dad63cd76512c9daa695. 

https://m.bild.de/regional/nordrhein-westfalen/bruehl-polizei-sucht-vier-maenner-nach-ueberfall-mit-messer-6666dad63cd76512c9daa695
https://m.bild.de/regional/nordrhein-westfalen/bruehl-polizei-sucht-vier-maenner-nach-ueberfall-mit-messer-6666dad63cd76512c9daa695

